
京都府健康福祉部家庭支援課

中学１年生 909 904 59 1872 中学１年生 37 33 5 75 4%
中学２年生 900 874 49 1823 中学２年生 22 12 2 36 2%
中学３年生 970 954 41 1965 中学３年生 33 9 2 44 2%

合計 2779 2732 149 5660 合計 92 54 9 155 3%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

434 334 16 267 166 10 144 98 7 1476

336 353 22 356 361 17 371 319 15 2150

96 162 10 200 248 13 338 377 9 1453

40 54 10 70 99 9 114 157 9 562

3 1 1 7 0 0 3 3 1 19

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

707 653 32 656 593 31 687 620 26 4005

143 173 16 148 179 7 181 230 8 1085

33 55 8 54 65 6 53 64 2 340

25 22 2 36 36 4 49 38 4 216

1 1 1 6 1 1 0 2 1 14

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

だいたい食べる

あまり食べない

食べない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

かならず食べる

～午後10時頃

午後11時頃

午前０時頃

午前１時頃～

無回答

合計

女子 答えない 総計 全体の割合

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

【京都府】中学生対象：インターネット利用に関するアンケート結果

回答数 家でネットを利用しない人

　　  性別
学年

男子 女子 答えない 総計
　 　 性別
学年

男子

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１ 平日夜、何時ごろ寝ますか？

～午後10時頃 午後11時頃 午前０時頃 午前１時頃～

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ２ 朝食を食べますか？

かならず食べる だいたい食べる あまり食べない 食べない

26%

38%

26%

10%

全体の割合

～午後10時頃 午後11時頃

午前０時頃 午前１時頃～

71%

19%

6% 4%

全体の割合

かならず食べる だいたい食べる

あまり食べない 食べない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

136 164 18 116 157 16 138 183 11 939

408 432 27 375 438 18 432 458 15 2603

298 270 11 355 236 11 336 280 9 1806

65 36 2 50 42 3 64 31 5 298

2 2 1 4 1 1 0 2 1 14

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

89 41 3 66 33 6 57 30 2 327

293 244 20 241 202 10 230 186 7 1433

333 379 15 359 358 19 392 416 13 2284

192 238 20 230 281 14 287 320 18 1600

2 2 1 4 0 0 4 2 1 16

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

672 733 44 738 752 42 836 855 33 4705

16 19 2 15 15 2 5 9 1 84

9 15 1 10 10 1 8 2 1 57

211 137 11 134 97 4 119 86 5 804

1 0 1 3 0 0 2 2 1 10

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

無回答

合計

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

スマートフォン所持

総計

ある

少しある

あまりない

ない

無回答

ない

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

中学２年生 中学３年生
総計

よくある

ある

あまりない

中学１年生

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ３ イライラすることはありますか？

よくある ある あまりない ない

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ４ 勉強に自信はありますか？

ある 少しある あまりない ない

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ５ 自分の携帯電話はもっていますか？

スマートフォン所持 ガラケー（キッズケータイ等）所持 両方所持 不所持

17%

46%

32%

5%

全体の割合

よくある ある あまりない ない

6%

25%

41%

28%

全体の割合

ある 少しある あまりない ない

83%

2%
1% 14%

全体の割合

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

527 594 43 631 615 36 706 731 28 3911

110 101 4 84 113 3 83 92 3 593

135 67 3 102 45 3 90 36 2 483

129 138 8 77 97 7 88 94 6 644

8 4 1 6 4 0 3 1 2 29

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

37 33 5 22 12 2 33 9 2 155

59 47 4 42 40 2 31 39 1 265

156 142 6 106 109 6 101 126 3 755

260 232 9 190 238 9 258 230 14 1440

197 200 12 220 164 8 243 246 5 1295

71 103 7 117 121 6 127 129 3 684

129 147 16 203 190 16 177 175 13 1066

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

506 628 35 588 671 31 691 777 30 3957

157 55 6 131 34 7 83 28 1 502

96 87 3 55 62 0 48 54 2 407

66 83 8 65 72 3 69 67 1 434

38 17 1 37 22 6 46 18 5 190

46 34 6 24 13 2 33 10 2 170

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

パソコン

無回答

合計

中学３年生
総計

スマートフォン

ゲーム機

テレビ

タブレット

4時間

5時間～

無回答

合計

中学１年生 中学２年生

総計

しない

30分

1時間

2時間

3時間

勉強、読書（オンライン学習を含む）

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

中学２年生 中学３年生
総計

インターネット（SNS、動画、ゲーム等）

テレビ

遊び（ネット以外）

中学１年生

0%
20%
40%
60%
80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ６ 学校から帰ってから、一番長くするのは何ですか？

インターネット（SNS、動画、ゲーム等） テレビ

遊び（ネット以外） 勉強、読書（オンライン学習を含む）

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ７ 帰宅後インターネット接続をどれくらいしていますか？

しない 30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間～

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ８ 一番インターネットを利用するのは次のどれですか？

スマートフォン ゲーム機 テレビ タブレット パソコン

69%

11%

9%

11%

全体の割合

インターネット（SNS、動画、ゲーム等）
テレビ
遊び（ネット以外）
勉強、読書（オンライン学習を含む）

3%

5%

13%

25%

23%

12%

19%

全体の割合

しない 30分 1時間 2時間

3時間 4時間 5時間～

72%

9%

7%

8%

4%
全体の割合

スマートフォン ゲーム機 テレビ

タブレット パソコン



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

動画視聴（YouTube等） 460 448 36 485 419 27 557 458 16 2906

オンラインゲーム 255 51 8 260 51 10 208 55 10 908
SNS（LINE、インスタ等） 111 323 7 110 357 8 144 400 12 1472

勉強、読書等 35 45 2 17 30 2 26 29 0 186

48 37 6 28 17 2 35 12 3 188

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

422 604 24 397 571 21 410 627 16 3092

44 85 6 24 82 3 64 106 2 416

25 36 2 30 40 0 31 35 2 201

98 63 5 100 74 4 112 94 4 554

82 36 2 87 35 4 96 42 5 389

107 32 9 136 44 7 146 30 4 515

86 13 5 102 12 7 76 9 5 315

45 35 6 24 16 3 35 11 3 178

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

613 678 30 598 682 32 674 724 20 4051

127 110 11 156 108 7 134 125 7 785

88 66 10 81 61 4 99 84 7 500

32 15 2 40 10 4 27 11 4 145

49 35 6 25 13 2 36 10 3 179

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660合計

総計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

5万円～

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

一度もない

～500円

500円～

1000円～

5000円～

1万円～

総計

無回答

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ９ インターネットで一番よくすることは次のどれですか？

動画視聴（YouTube等） オンラインゲーム SNS（LINE、インスタ等） 勉強、読書等

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１１ インターネット上でのケンカやトラブルの経験はあります

か？

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

53%

17%

27%

3%
全体の割合

動画視聴（YouTube等）
オンラインゲーム

SNS（LINE、インスタ等）

56%

8%4%

10%

7%
9%

6%
全体の割合

一度もない ～500円 500円～

1000円～ 5000円～ 1万円～

5万円～

74%

14%

9%

3%
全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１０ 課金（ゲーム、スタンプ等）のこれまでの合計課金金額は？

（ポイントを貯めた課金も含む）

一度もない ～500円 500円～ 1000円～ 5000円～ 1万円～ 5万円～



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

469 497 22 379 438 21 397 461 14 2698

110 104 5 139 132 8 154 139 2 793

131 136 7 156 175 7 199 175 9 995

151 131 19 201 115 11 186 168 12 994

48 36 6 25 14 2 34 11 4 180

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

826 847 47 819 820 44 868 863 33 5167

16 10 2 32 25 1 31 37 1 155

15 4 3 11 7 0 23 27 1 91

9 7 1 13 8 2 13 17 3 73

43 36 6 25 14 2 35 10 3 174

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

332 330 19 301 334 18 327 302 7 1970

55 40 4 71 59 4 96 69 5 403

102 83 7 124 92 4 127 84 8 631

374 414 23 380 374 21 386 487 18 2477

46 37 6 24 15 2 34 12 3 179

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660合計

総計

している

以前していた

したことはない

わからない

無回答

何度もある

無回答

合計

中学１年生 中学２年生 中学３年生

中学２年生 中学３年生
総計

一度もない

一度はある

少しはある

一度はある

少しはある

何度もある

無回答

合計

中学１年生

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

一度もない

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１２ 会ったことがない人とインターネットでやりとりはありますか？

（ゲームやボイスチャット等も含む）

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

80%

85%

90%

95%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１３ インターネットで知り合った人と実際（じっさい）に会ったことはありま

すか？

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１４ フィルタリングを設定していますか？

している 以前していた したことはない わからない

49%

15%

18%

18%

全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある

94%

3%
2%

1%

全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある

36%

7%
12%

45%

全体の割合

している 以前していた

したことはない わからない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

352 399 16 233 349 16 210 320 7 1902

311 303 20 367 332 11 408 396 10 2158

126 114 8 162 130 7 189 163 12 911

77 55 9 111 50 13 129 64 8 516

43 33 6 27 13 2 34 11 4 173

909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 689 697 42 711 696 36 738 779 31 4419

いいえ 175 173 11 162 164 11 197 160 7 1060

無回答 45 34 6 27 14 2 35 15 3 181

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 474 479 37 486 491 24 546 553 27 3117

いいえ 388 389 16 386 367 23 387 388 11 2355

無回答 47 36 6 28 16 2 37 13 3 188

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

思う

あまり思わない

思わない

無回答

合計

中学１年生

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

とても思う

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Ｑ１６ａ ネットに夢中になっていると感じることがありますか？

はい いいえ

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｂ満足するためにネットする時間を長くしたいと思うことがありますか？

はい いいえ

81%

19%

全体の割合

はい いいえ

57%

43%

全体の割合

はい いいえ

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

Q１５ インターネットで困ったら保護者に相談したいですか？

とても思う 思う あまり思わない 思わない 無回答

35%

39%

17%

9%

全体の割合

とても思う 思う

あまり思わない 思わない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 412 421 30 395 451 21 444 497 21 2692

いいえ 450 446 23 475 404 26 489 446 16 2775

無回答 47 37 6 30 19 2 37 11 4 193

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 151 168 17 162 179 11 164 197 10 1059

いいえ 715 702 36 713 681 36 771 746 28 4428

無回答 43 34 6 25 14 2 35 11 3 173

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 587 673 38 622 677 33 717 813 26 4186

いいえ 279 195 15 253 182 14 218 129 12 1297

無回答 43 36 6 25 15 2 35 12 3 177

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｃネットの時間を減らそうとしてうまくいかないことがありますか？

はい いいえ

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｄネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラすること

がありますか？

はい いいえ

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｅ予定していたより長くネットをしてしまうことがありますか？

はい いいえ

49%
51%

全体の割合

はい いいえ

19%

81%

全体の割合

はい いいえ

76%

24%

全体の割合

はい いいえ



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 60 68 7 62 80 11 83 79 5 455

いいえ 805 802 46 812 780 36 852 863 33 5029

無回答 44 34 6 26 14 2 35 12 3 176

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 104 112 10 105 127 7 134 136 6 741

いいえ 762 758 43 769 734 40 799 805 32 4742

無回答 43 34 6 26 13 2 37 13 3 177

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 459 448 21 379 367 18 323 261 6 2282
ある（あった）が守っていない 61 73 3 82 75 6 92 126 4 522

ない 349 349 29 416 419 23 518 550 28 2681

無回答 40 34 6 23 13 2 37 17 3 175

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

0%

20%

40%

60%

80%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｆネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってしまったことがあります

か？

はい いいえ
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ｇネットに夢中なのを隠（かく）すために家族や友達に嘘（うそ）をついた

ことがありますか？

はい いいえ
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全体の割合
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Ｑ１７ａ「夜何時まで」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 328 285 17 258 249 14 209 173 5 1538
ある（あった）が守っていない 64 61 4 64 64 6 70 85 4 422

ない 476 524 32 555 548 27 653 679 29 3523

無回答 41 34 6 23 13 2 38 17 3 177

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 135 136 7 93 133 4 105 122 5 740
ある（あった）が守っていない 12 20 2 18 25 0 23 49 2 151

ない 721 713 44 762 703 42 804 765 31 4585

無回答 41 35 6 27 13 3 38 18 3 184

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 546 522 32 495 505 24 491 523 12 3150
ある（あった）が守っていない 44 48 3 48 48 2 33 55 1 282

ない 279 300 18 332 308 21 407 360 24 2049

無回答 40 34 6 25 13 2 39 16 4 179

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計
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ｂ「一日何時間」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中学１年生 中学２年生 中学３年生

ｃ「居間（リビング）でしか使わない」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない
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ｄ「食事中使わない」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 235 220 16 170 165 6 153 169 4 1138
ある（あった）が守っていない 18 24 4 29 24 3 28 32 3 165

ない 614 625 33 677 671 38 751 737 31 4177

無回答 42 35 6 24 14 2 38 16 3 180

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 564 661 34 517 588 28 541 616 16 3565
ある（あった）が守っていない 6 4 1 8 2 0 11 5 1 38

ない 298 201 18 348 270 19 380 316 21 1871

無回答 41 38 6 27 14 2 38 17 3 186

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 641 681 39 554 617 33 552 604 18 3739
ある（あった）が守っていない 8 3 2 8 13 2 17 13 0 66

ない 219 182 12 312 229 12 362 321 19 1668

無回答 41 38 6 26 15 2 39 16 4 187

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計
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ｅ「布団（ベッド）では禁止」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない
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ｆ「人が嫌がることを投稿しない」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない
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ｇ「個人情報を投稿しない」ルール

ある ある（あった）が守っていない ない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 444 492 21 346 399 20 334 383 8 2447
ある（あった）が守っていない 15 32 7 13 28 3 25 44 4 171

ない 408 343 24 516 433 23 573 510 25 2855

無回答 42 37 7 25 14 3 38 17 4 187

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 551 645 35 474 566 28 472 553 12 3336
ある（あった）が守っていない 1 9 1 2 5 0 5 11 1 35

ない 316 213 17 397 287 18 454 374 24 2100

無回答 41 37 6 27 16 3 39 16 4 189

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

ある 545 614 32 475 554 23 457 565 15 3280
ある（あった）が守っていない 16 8 3 20 11 1 30 10 1 100

ない 306 243 18 379 295 22 444 363 21 2091

無回答 42 39 6 26 14 3 39 16 4 189

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計
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総計
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ｈ「面識ない人とネットでやり取りしない」ルール
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ｉ「ネットで知り合った人と会わない」ルール
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ｊ「ネット課金」のルール

ある ある（あった）が守っていない ない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

話し合って決めた 423 372 27 396 365 16 380 367 12 2358

話し合ってはいない 316 384 16 311 371 20 316 395 11 2140

ルールはない 114 92 9 156 116 10 224 158 14 893

無回答 56 56 7 37 22 3 50 34 4 269

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 296 274 18 269 258 16 269 263 9 1672

いいえ 565 579 34 599 597 30 654 665 28 3751

無回答 48 51 7 32 19 3 47 26 4 237

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 367 448 17 366 447 24 382 452 14 2517

いいえ 496 407 35 503 403 22 543 478 24 2911

無回答 46 49 7 31 24 3 45 24 3 232

合計 909 904 59 900 874 49 970 954 41 5660

中学１年生 中学２年生 中学３年生
総計
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総計
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Ｑ１８ルールは、保護者と話し合って決めましたか
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Ｑ１９ルールの更新について保護者と話し合う機会がありますか？

はい いいえ 無回答
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Ｑ２０保護者の方とゲームやアプリが話題に上がりますか？

はい いいえ 無回答
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